



1.7.2020.

Poštovane tkalje,

u cilju očuvanja kulturnog nasleđa Srbije i razvoja znanja u tradicionalnim tehnikama izrade rukotvorina, pozivamo vas da se prijavite za učešće na **tkačkim kolonijama** koja će se u periodu avgust-novembar održati u Pirotu, Somboru i Novom Pazaru.

U okviru sporazuma o saradnji gradova Pirota i Sombora na promociji tradicionalnog ćilimarstva koji je potpisan 2014.godine, Etno mreža je uz podršku institucionalnih i međunarodnih partnera uspostavila praksu organizovanja tkačkih kolonija koje se svake godine održavaju u proleće na Staroj planini (Piroto), i na jesen u Staparuu (Sombor). Do sada je održano devet kolonija, četiri u Pirotu i pet u Somboru, a ove godine planiramo i prvu tkačku koloniju u Novom Pazaru sa ciljem očuvanja sjeničko-peštorskog ćilimarstva.

Tkačke kolonije nude jedinstvene mogućnosti za razvoj veština, usavršavanje, razmenu znanja druženje i afirmaciju za sve proizvođače i zanatska udruženja koja se posvećeno bave tkanjem. Dodatno, kolonije animiraju lokalne zajednice, republičke institucije, medije i međunarodne partnere da se aktivno uključe u promociju i očuvanje tradicionalnog ćilimarstva i podrže nominaciju naših ćilima na UNESCO listu nematerijalnog nasleđa.

Kolonije Etno mreže okupljaju odabrane članove reprezentativnih tkačkih udruženja i zadruga iz cele Srbije koji tokom kolonije prisustvuju stručnim predavanjima na temu popisivanja i očuvanja nasleđa, marketinga i dizajna rukotvorina. U praktičnom delu programa, učesnici tehnikom klečanja izrađuju komade s motivom sa ćilima pod stručnim nadzorom mentora. Program kolonije obuhvata i razmenu iskustava u nabavci repromaterijala, promociji i plasmanu. Učesnici imaju priliku i da upoznaju gastronomiju, običaje i znamenitosti sredine u kojoj borave kroz kulturni program i obilazak uz turističkog vodiča.

Učešće u programu kolonije podrazumeva kotizaciju koja iznosi 20.000,00 rsd po osobi što pokriva smeštaj, hranu, materijal i opremu za rad i obilazak znamenitosti. Za sve učesnike je obezbeđen i prevoz od Beograda do mesta kolonije. Trošak učešća može da snosi lokalna samouprava i/ili turistička organizacija za udruženja sa svoje teritorije. Pozivamo vas da učestvujete i pošaljete prijavni formular na e-mail etnomreza.rukotvorine@gmail.com.

Na raspolaganju smo za sve informacije i pitanja – 060 087 8178.

Radujemo se susretu i druženju u kolonijama!

Etno mreža

